a)

a)

. Ahnlichkeit

1. Strahlensatz

|w_ Berechne die fehlenden Langen.

2| Ergdnze in der Skizze die fehlenden Léngen.

Verhaltnis

__ 1| Miss, trage die entsprechenden Werte in die Zeichnung ein und berechne die Verhéltnisse.
45:75=06
3:5=0,6
45:3=15
3:2=1,5

3:75=04

Verhiltnis

6:48=125
5:4=125

6:10,8=0,5
5:9=0,5

10,8:4,8 = 2,25

A
BN B\
ZA v AR ZB 7B’ BB’
a) 4cm 6cm 2cm Scm 7,5cm 2,5¢cm
b) Tcm 3cm 2cm 2cm 6cm 4cm
(9] 2cm Scm 3cm 8cm 20cm 12cm
d) 5cm 6cm 1cm meQ.: 8cm inQ:
e) 2cm 4cm 2cm 4cm 8cm 4cm

Ahnlichkeit 2]

1. Strahlensatz

1| Ergénze die Verhaltnisgleichungen. ==

7ZA B
A a) S 78
A
A B
2 BN B\ TAT__ B
E_ A
Q) T AA

<m_‘rm_5mum_mmn:c:@"
X 6

75 ~ 10

nach x aufgelost:
=6,

x=q575

x=4,5

Verhiltnisgleichung: d)
x _ 44 9 >
9 " 72 3

nach x aufgelost:
. 44

- ’ /
7,
x=3.3 0

Verhaltnisgleichung: f)
x _3+45

4 3

nach x aufgelst:
75, 4

3

x=10

X=

Verhaltnisgleichung: h
X 6AT6 D )
4~ 64
nach x aufgel6st:

4,8
= -4

__64 = 00

x=3

=X

Verhaltnisgleichung:
erl & N\m g
42 18

nach x aufgeldst:

27
==.42
Gt 7l

x=6,3

Verhaltnisgleichung:
_x__10

42 6

nach x aufgelost:
x= % 4.2

x=7

Verhiltnisgleichung:
x . 3
1,2 " 3+4

nach x aufgelst:
x=3.11,2

x=4,8

<m_‘:m_5mw_¢.n_‘_::”
X i

56 " 1,8+54
nach x aufgelost:

N‘m.h\m

X=72

x=_1.4
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